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Συνάντηση με επίκεντρο τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2022
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Οι εκδηλώσεις που θα διοργανώσουν η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος και ο Δήμος Κατερίνης στα φετινά 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ καθώς και με αφορμή τη συμπλήρωση 110 ετών από την 
απελευθέρωση της πόλης, βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου με τον Πρόεδρο του Οργανισμού Πολιτισμού, Παιδείας, 
Αθλητισμού και Πρόνοιας (Ο.Π.Π.Α.Π.) του Δήμου Κατερίνης κ. Γιάννη 
Νταντάμη και την Αντιπρόεδρο του Ο.Π.Π.Α.Π. κα Μιράντα Παππά.
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Στη συνάντηση που έλαβε χώρα το μεσημέρι της Δευτέρας 12 Σεπτεμβρίου στο 
Μητροπολιτικό Μέγαρο τονίστηκε για ακόμη μια φορά η αγαστή συνεργασία που 
έχει αναπτυχθεί μεταξύ του Δήμου Κατερίνης και της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στην καλή αυτή 
συνεργασία, υπογραμμίζοντας: «Επιβεβαιώσαμε τους μεγάλους δεσμούς που 
συνδέουν την Ιερά Μητρόπολη με τον Δήμο Κατερίνης και τον Οργανισμό 
Πολιτισμού. Υπάρχουν διάφοροι τομείς στους οποίους έχουμε αποδείξει ότι 
συνεργαζόμαστε άψογα, όπως το έργο της πρόνοιας και της αγάπης, αλλά και 
δράσεις που συμβάλλουν στην πολιτιστική πρόοδο και την πνευματική ανάπτυξη 
με πιστότητα και σεβασμό στην Ορθοδοξία και την Παράδοση, όπως οι εκδηλώσεις 
που προγραμματίζουμε στα φετινά ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ καθώς και για την επέτειο 
Απελευθέρωσης της πόλης. Η συνεργασία λύνει πολλές δυσκολίες, πρέπει να 
είμαστε και να νιώθουμε ενωμένοι, γιατί έτσι μόνο θα καταφέρουμε να 
συμπορευθούμε στη διακονία προς τον συνάνθρωπο».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Ο.Π.Π.Α.Π. Δήμου Κατερίνης κ. Γιάννης 
Νταντάμης αναφέρθηκε στη σταθερή συμπόρευση και συνεργασία του 
Πολιτιστικού Οργανισμού και του Δήμου Κατερίνης με την Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, συμβάλλοντας στο πολυσχιδές κοινωνικό και πνευματικό έργο της 
τοπικής Εκκλησίας.


